
PANNEAUX INTERPRÉTATION

environnement + communications

PHASE 4

Plans et spécifications  |  Aménagement extérieur et interprétation

Présenté à
Patrimoine Canada

révision du 27 juin 2016

PARC DES PLAINES LEBRETON: CÔTÉ EST



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A u

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Géométrie
du poteau de cèdre
et de la plaque
d’ancrage

 DATE: 2/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:7 02

Phase 3: PLANS ET DEVIS 

8 1/2"

Encavure pour
insérer les boulons
dans la masse
du poteau

Encavure circulaire
pour permettre
assemblage du
panneau graphique
au poteau

Encavure circulaire
pour permettre
assemblage du
panneau graphique
au poteau

Encavure pour
insérer les boulons
dans la masse
du poteau

NOTE GÉNÉRALE:
Toutes les arrêtes exposées
fini avec un chanfrein 1/4”

82"

3"

2 3/4"

Ø
 36

Ø
 41 1/2”

35"

39 3/8"

5 5/8"

1/2"

1"

1 1/2"

1"

20 5/8"
29 1/8"

2°

3/4"

1"

Ø
 1 1/2"

10"

Ø
 11/16"

16"

2 1/2"
3 1/2"

2 1/2"

11"

2"
6"

2"

2"

4 1/2"

2"

8 1/2"

4 5/8"
3/4"



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Details 
construction
support
graphique

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Michel Paquette

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:6 04

Phase 3: PLANS ET DEVIS 

Disque central
Support graphique
en aluminium (1/2” x ø40”)
Finition peinture émail cuite

Disque graphique (face avant)
Aluminium (1/4” x ø36”)
Finition ALTO pour extérieur
+ disque de montage en
C.P. Marin (3/4” x ø31 7/8”) 
collé à l’endos du disque   

Cadre circulaire
en aluminium (3/4” x 2” x ø36”)
pour assemblage des disques avant et arrière
Soudés/collé au disque central
fini peinture électrolyse couleur noire

Disque graphique amovible
(face arrière)
Aluminium (1/4” x ø36”)
Finition ALTO pour extérieur
+ panneau espaceur
C.P. marin (3/4” x 14” x 14”)
collé au dos du disque

Tire-fond 3/8” x 5”
pour assemblage 
au poteau de cèdre

NOTE GÉNÉRALE:
Toutes les arrêtes exposées extérieures
des panneaux de métal quart de rond R1/8”

+



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Détails assemblage
disque graphique
(face avant)

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:6 05

Phase 3: PLANS ET DEVIS 

Disque graphique (face avant)
en aluminium (1/4” x ø36”)
finition Alto

Perforation ø7/16”
pour tire-fond 3/8”

Panneau espaceur
C.P. Marin (3/4” x ø31 7/8”)
collé au dos du disque

Stainless Steel Security Hex Socket
Flat head cap screw 8-32 (L=1”)

Spanaeur 381-400
+ Insertions dans contreplaqué marin

pour assemblage du support
au disque graphique (face avant)

Poteau de cèdre

Support graphique
Disque central aluminium

Disque graphique (face avant)

NOTE GÉNÉRALE:
Toutes les arrêtes exposées extérieures
des panneaux de métal quart de rond R1/8”

Tire-fond 3/8”
+ insertions métallique dans le poteau cédre

ÉLÉVATIONCOUPE PROFIL ÉCLATÉ

+ 23 7/8" 13 1/8"

Ø 31 7/8"

Ø 36"

Ø 28"



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Détails assemblage
pour disques
graphique

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:6 06

Phase 3: PLANS ET DEVIS 

COUPE PROFIL ÉCLATÉ

Perforations du cadre circulaire
en aluminium pour drainage

NOTE GÉNÉRALE:
Toutes les arrêtes exposées extérieures
des panneaux de métal quart de rond R1/8”

Perforations pour insert 1/4”-20
dans le cadre circulaire pour assemblage
du panneau graphique arrière

Spanaeur 381-411
Stainless Steel Security Hex Socket

Flat head cap screw 1/4”-20 (L=3/4”)
+

Spanaeur 625-004
Threaded steel insert 1/4”-20 (L=1/2”) 
pour assemblage du disque graphique

(face arrière)

Cadre circulaire en aluminium 
(3/4” x 2” x ø36”)
avec feuillure 1/8”
fini électrolyse couleur noire

Disque central
en aluminium (1/2” x ø40”)

Perforations pour insert 8-32
Assemblage du disque graphique (face arrière)
références de position

Spanaeur 381-400
Stainless Steel Security Hex Socket

Flat head cap screw 8-32 (L=1”)
pour assemblage du disque graphique

(face avant) au support central

ÉLÉVATION ARRIÈRE

+

1"

Ø 30"



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Support
interprétation
type

 DATE: 02/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:15 01

Phase 3: PLANS ET DEVIS 

W
AT

ER
 E

A
U

 N
IB

Î 

+ +

Plaque en acier inoxydable 1/2”
incluant pictogrammes en découpe
(4 dessins différents)
machiné au laser ou au jet d’eau 

Poteau de cèdre (10” x 8.5”)
incluant gravure numérique du titre
(4 noms différents)
dans la masse et peinture
du lettrage

Support graphique
Disque en aluminium 1/2”
fini anodisé peintuure noire

Disques graphique (face avant) R18”
  Alto 1/4” (peinture électrostatique)

sur plaque d’aluminium
quantité: (4) artworks différents

Disques graphique (face arrière) R18”
  Alto 1/4” (peinture électrostatique)

sur plaque d’aluminium
quantité: (4) artworks différents

Ancrage en T
pour assemblage du poteau
à la base (bloc de granite)

Base (bloc de granite Cambrien noir)

FACE AVANTFACE ARRIÈRE

10"

82 "

3"

21"

107 1/4"

R 18"

R 20"

16 3/4"

3"

10"



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Details assemblage
du disque graphique
arrière

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:6 07

Phase 3: PLANS ET DEVIS 

Perforations fraisées vis 1/4”-20
pour asemblage du disque graphique arrière

Disque graphique arrière
en aluminium (1/4” x ø36”)
Finition ALTO
+ panneau espaceur
C.P. Marin (3/4” x 14” x 14”)
collé à l’endos du disque

Spanaeur 381-411
Stainless Steel Security Hex Socket

Flat head cap screw 1/4”-20 (L=3/4”)
+ 

Spanaeur 625-004
Threaded steel insert 1/4”-20 (L=1/2”)
ppour assemblage du panneau arrière

au support central 

Poteau de cèdre

Support central

NOTE GÉNÉRALE:
Toutes les arrêtes exposées extérieures
des panneaux de métal quart de rond R1/8”

ÉLÉVATIONCOUPE PROFIL ÉCLATÉ

+

14"

14"

1"

Ø 36"



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Détails icône
thématique
pour la découpe

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:5 08

Phase 3: PLANS ET DEVIS 

NOTE GÉNÉRALE:
Le dessin des icônes sera fourni en format vectoriel Illustrator CS6.
Le fabricant sera responsable de la préparation finale du fichier numérique pour la découpe au laser ou jet d’eau.

EAU PEUPLE TERRE AIR

28 5/8"

10"



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Details
construction
plaque acier
inoxydable

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:5 09

Phase 2 

Plaque en acier inoxydable 1/2”
découpe au laser ou jet d’eau

Plaque espaceur supérieure
caoutchouc noir 1/2”

Plaque espaceur latéral
caoutchouc noir 1/2”

Perforation pour tire-fond 3/8”
en acier inoxydable

Plaques en acier inoxydable 1/2”
soudées

DÉTAIL PLAQUE ESPACEUR LATÉRAL

DÉTAIL PLAQUE ESPACEUR SUPÉRIEURE

3 1/2"

10"

88°

7 
5/

8"

28
 3

/4
"

1/2"

2 3/4" 4 1/2"

2 1/4" 4 1/2"

9"

2 1/4" 4 1/2"

9"

3"

6"

1 1/4"

3 1/8"

2 3/4" 4 1/2"

3/4"

3 1/8"4 5/8"



Ancrage en T
pour assemblage du poteau
à la base (bloc de granite)

Base  (bloc de granite)

l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Panneau
introduction
vue générale

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:15 10

Phase 2 

M
IN

O
-B

ID
Â

D
IZ

IW
IN

Plaque en acier inoxydable

Poteau en cèdre format: (10” x 8.5”)
Nom du thème gravé et peint dans
la masse du poteau

Support graphique:
Disque en aluminium 1/2”
fini peinture émail cuite
+ panneau graphique 1/4”
de type Alto (recto/verso)
monté sur cadre 3/4” épaisseur
chants peint noir
fini peinture émail cuite

R 18"

R 20"

10"

82 "

3"

21"

107 1/4"

16 3/4"

3"

10"

28
 3

/4
"



NOTE GÉNÉRALE:
Toutes les arrêtes exposées
fini avec un chanfrein 1/4”

l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Géométrie
panneau
introduction

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:7 11

Phase 2 

8 1/2" 2°

5 5/8"

Ø
 11/16"

2 1/2"
3 1/2"

2 1/2"

11"

3"

2 3/4"

3/4"

1"

Ø
 1 1/2"

10"

16"

2"
6"

2"

2"

4 1/2"

2"

8 1/2"

4 5/8"
3/4"

1/2"1"

Ø
 41 1/2"

Ø
 36"

29"
31 3/4"

82"

Encavure pour
insérer les boulons
dans la masse
du poteau

Encavure circulaire
pour permettre
assemblage du
panneau graphique
au poteau

Encavure circulaire
pour permettre
assemblage du
panneau graphique
au poteau



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Détail (4) x gravure
du titre sur
poteaux

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:10 03

Phase 3: PLANS ET DEVIS 

W
AT

ER
 E

A
U

 N
IB

Î 

P
EO

P
LE

  P
EU

P
LE

  P
EM

Â
D

IZ
ID

JI
G

LA
N

D
  T

ER
R

E 
 A

K
Î

A
IR

  N
Ô

D
IN

Référence couleur
à venir

Référence couleur
à venir

Référence couleur
à venir

Gravure numérique
au jet de sable ou à l’eau
profondeur 3/4”
arrêtes vives
peint dans la masse
du poteau



NOTE GÉNÉRALE:
Toutes les arrêtes exposées extérieures
des panneaux de métal quart de rond R1/8”

l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Details 
construction
support
graphique

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Michel Paquette

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:6 12

Phase 3: PLANS ET DEVIS 

Support disque central
en aluminium (1/2” x ø40”)

Disque graphique arrière
Aluminium (1/4” x ø36”)
Finition ALTO
+ disque de montage en
C.P. Marin (3/4” x ø31 7/8”) 
collé au dos du disque   

Support cadre circulaire
en aluminium (3/4” x 2” x ø36”)
pour assemblage disques avant et arrière
Soudé au disque central
fini anodisé  couleur noire

Disque graphique avant
Aluminium (1/4” x ø36”)
Finition ALTO
+ panneau renfort
C.P. Marin (3/4” x 14” x 14”)
collé au dos du disque

Tire-fond 3/8” x 5”
pour assemblage 
au poteau de cèdre



NOTE GÉNÉRALE:
Toutes les arrêtes exposées extérieures
des panneaux de métal quart de rond R1/8”

l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Panneau introduction
Détails disque
graphique face
arrière

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:6 13

Phase 3: PLANS ET DEVIS 

Disque graphique arrière
en aluminium (1/4” x ø36”)

Finition ALTO

Perforations ø7/16”
pour tire-fond 

Panneau espaceur
C.P. Marin (3/4” x ø31 7/8”)

collé au dos du disque

Spanaeur 381-400
Stainless Steel Security Hex Socket
Flat head cap screw 8-32 (L=1”)
Spanaeur 381-400
pour assemblage du panneau graphique arrière
au disque central

Poteau de cèdre

Disque central aluminium

Disque graphique face arrière
+ C.P. marin collé

Assemblage au poteau de cèdre
Tire-fond 3/8”

ÉLÉVATION COUPE PROFIL ÉCLATÉ

Ø 28"

Ø 31 7/8"

Ø 36"

7"



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Panneau 
introduction
Détails support
graphique

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:6 14

Phase 3: PLANS ET DEVIS 

COUPE PROFIL ÉCLATÉ

Poteau de cèdre

Support graphique
Disque graphique  arrière
+ C.P. marin collé

Spanaeur 381-411
Stainless Steel Security Hex Socket
Flat head cap screw 1/4”-20 (L=3/4”)
+ 
Threaded steel insert 1/4”-20 (L=1/2”) 
Spanaeur 625-004
pour assemblage du panneau avant

Disque central aluminium
+ cadre circulaire en aluminium

Spanaeur 381-400
Stainless Steel Security Hex Socket
Flat head cap screw 8-32 (L=1”)
Spanaeur 381-400
pour assemblage du panneau arrière

Assemblage au poteau de cèdre
Tire-fond 3/8”

Perforations pour drainage

Perforations pour insert 1/4”-20
pour assemblage du panneau avant

Cadre circulaire en aluminium 
(3/4” x 2” x ø36”)

avec feuillure 1/8”
fini anodisé couleur noir

Disque central Aluminium (1/2” x ø40”)

Perforations  pour insert 8-32
pour assemblage du panneau arrière

Perforations pour tire-fond 3/8”
pour assemblage au poteau de cèdre 

ÉLÉVATION ARRIÈRE

1"

7"

Ø 30"

Ø 28"

NOTE GÉNÉRALE:
Toutes les arrêtes exposées extérieures
des panneaux de métal quart de rond R1/8”



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Panneau 
introduction
Details disque
graphique avant

 DATE: 17/05/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hégarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:6 15

Phase 3: PLANS ET DEVIS 

COUPE PROFIL ÉCLATÉ

Spanaeur 381-411
Fixation disque graphique face avant
Stainless Steel Security Hex Socket
Flat head cap screw 1/4”-20 (L=3/4”)
+ 
Threaded steel insert 1/4”-20 (L=1/2”) 
Spanaeur 625-004

Poteau de cèdre

Support graphique

Disque graphique  arrière
+ C.P. marin collé

Perforations fraisées vis 1/4”-20
pour assemblage du panneau  avant

au acdre

Disque graphique avant
en aluminium (1/4” x ø36”)

Finition ALTO

ÉLÉVATION

Panneau renfort
C.P. Marin (3/4” x 14” x 14”)

collé au dos du disque

14"

1"

Ø 36"

14"

NOTE GÉNÉRALE:
Toutes les arrêtes exposées extérieures
des panneaux de métal quart de rond R1/8”



d é t a i l s  e t  a s s e m b l a g e
ANCRAGE



NOTE:
La fondation en béton armé et l’installation
des attache en J filleté sont hors contrat.

L’entrepreneur à la responsabilité de relever
(mesurer) la position exactes des tiges d’ancrage
et de réaliser un gabarit afin de permettre
la fabrication du bloc de granite, de la plaque d’ancrage
en T et des poteaux de cèdres en conformité avec
la géométrie des attaches.

L’entrepreneur est aussi responsable de l’installation,
de la mise à niveau des poteaux et de l’assemblage
des composantes ainsi que de leur solidité et de
la résistance aux vents et contraintes physiques.

l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Principe
d’assemblage
du poteau au sol

 DATE: 17/02/2015

 DRAWN BY: Frédéric St-Laurent

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: 1:5 17

Phase 2
Révision 29 mars 2016 

COUPE ANCRAGE AU SOLDÉTAIL BASE ET FONDATION

Bloc de granit Cambrien noir
 (4’’ x 10’’ x 8’’)

ø1/2” Attache en J filettée
acier galvanisé à chaud 

Quincaillerie d’assemblage en acier inoxydable
ø 5/8” x  ±10 1/2” tige filletée

+ rondelle + boulon acorn à tête ronde

Poteau en cèdre (10’’ x 8.5’’)

Ancrage
Profilé en «T»

acier inoxydable 3/4’’









vues générales et détails
MODÈLE 3D



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Support
interprétation
type
modélisation

 DATE: 31/03/2015

 DRAWN BY: Julien Le Hegarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: n.a. 21

Phase 2 

POUR RÉFÉRENCE SEULEMENT



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Détails
assemblage
poteau + support 
graphique

 DATE: 31/03/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hegarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: n.a. 22

Phase 2 

DÉTAIL ENCAVURES
POTEAU DE CÈDRE

DÉTAIL ASSEMBLAGE SUPPORT
GRAPHIQUE ET POTEAU

POUR RÉFÉRENCE SEULEMENT



l'idée projetée dans la forme

ANISHKABEE

NOM DU PROJET / PROJECT NAME TITRE DU DESSIN / DRAWING TITLE INFORMATIONS FEUILLE #NOTES

P A T R I M O I N E  C A N A D A M

Panneaux 
d’interprétation
Parc Anishinabe
Côté Est

Détails
assemblage
poteau + support 
graphique

 DATE: 31/03/2016

 DRAWN BY: Julien Le Hegarat

VERIFIED BY: Frédéric St-Laurent

 SCALE: n.a. 23

Phase 2 

DÉTAIL ENCAVURE
DU HAUT

DÉTAIL ENCAVURE
DU BAS

POUR RÉFÉRENCE SEULEMENT


